

Сегодня Следственный комитет празднует 7-летие со дня создания



Официальный праздник, чествующий сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, появился 28 декабря 2010 года, благодаря подписанию Федерального закона № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации». Силу он обрёл, спустя некоторое время – **15 января 2011 года**. Так, перечень государственных праздников пополнился еще одной торжественной и важной для сотрудников органов следствия датой. Теперь, став самостоятельной структурой, не привязанной к системе прокуратуры, Следственный комитет начал свою работу, способный обеспечить стабильное, эффективное функционирование этой организации, а также следственных органов. И сегодня СК РФ не зависит от какого-либо государственного ведомства.

Основной задачей следственных органов СК России является проведение проверок сообщений о преступлении и расследование преступлений, отнесенных, в соответствии со ст. 151

Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, к подследственности следователей СК России.

С беспристрастностью и высоким профессионализмом, порой не считаясь с личным временем, следователи СК расследуют тяжкие и особо тяжкие преступления (убийства, изнасилования, похищения людей, террористические акты, захват заложников, коррупционные преступления и др.).

В годовщину создания Следственного комитета хочется пожелать коллегам сплоченной работы, отличных показателей, решительности при выполнении поставленных задач и преданности служебному долгу. Счастья, семейного благополучия и хорошего настроения. Помните, что, только объединив усилия, мы способны преодолеть любые препятствия!

С Праздником, уважаемые коллеги!

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1195225>